

Первый успех команды первокурсников Торгово-экономического института СФУ

24 сентября 2013 года состоялась военно-спортивная игра «Патриот» Железнодорожного района г. Красноярска, в которой команда первокурсников Торгово-экономического института СФУ заняла 3 место и тем самым добилась права выступать за Железнодорожный район на городских соревнованиях.

В соревнованиях приняло участие 12 коллективов физической культуры общеобразовательных и учебных учреждений железнодорожного района города Красноярска.

Поздравляем с успешным выступлением и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 9 октября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12804>